



# 电线短路 餐馆储藏室着火

您好,110  
NIN HAO  
值班记者:王子君

城市表情惊

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民来电称,丽春路与丽新路交叉口附近一餐馆储藏室发生火灾。着火原因是该餐馆储藏室的电线短路。所幸,事故没有造成人员伤亡。

还原现场:昨日1时许,大多数市民已经入睡。路过丽

春路与丽新路交叉口的市民小生(化名)忽然看到附近一房屋着火。

小生赶紧跑过去,只见一人正用灭火器朝屋内喷射。小生一边帮忙灭火,一边拨打了110。

几分钟后,长春派出所交巡警大队一中队民警和涧西消防大队的消防队员赶到现

场。两辆消防车同时作业,约20分钟后,火势被有效控制。

据悉,发生火灾的是一家餐馆的储藏室,火灾原因是该储藏室的电线短路。

11时许,记者在现场看到,该储藏室墙壁被熏得乌黑,地上堆满了黑色烧焦物,几名工人正在清理现场。

(王女士获线索奖80元券)



# 度假归来 屋内被淹

城市表情愁

□记者 马文双

市民来电:昨日是元旦假期后首个工作日,可一大早,市民望女士便接到了妹妹的房东杨先生的电话。杨先生说,物业公司工作人员向其反映,他租出去的房子有水溢出,他们怀疑屋内漏水了。

还原现场:望女士说,杨先生的房子位于南昌路创展国际贵都小区,被她妹妹租来办公,她经常过去帮妹妹的忙。2011年12月30日下午,由于元旦放假,她将屋内所有阀门关闭

后,外出度假了。

昨日上午,望女士接到杨先生的电话后,立刻赶了回去。到了租赁的房间门口,她看见门外已有积水。打开房门后,一股热气扑面而来,望女士看到屋里积了不少水,屋内的垃圾桶在水面上漂着,地上的水还有些热,房顶的灯上、桌子上的打印机上布满了水珠。

望女士有些纳闷:哪儿来的热水?难道暖气片漏水了?可是今年他们并未开通暖气。况且,屋内的热水阀、冷水阀、暖气阀等阀门她全关了。

见此情况,望女士只好求助小区物业工作人员。为防止再漏水,物业工作人员将楼内相关管道阀门关闭。

9时40分前后,记者在现场看到,经过水的浸泡,屋内地板已变了形,翘了起来。

业主杨先生和望女士想知道,屋内的损失该由谁承担?

对此,小区物业工作人员说,目前,他们能做的就是将积水清理干净,尽最大能力为业主减少损失。

目前,双方已协商好,待地板干燥后再查找漏水点。



# 刚修好的护栏 又遭到破坏

城市表情怒



□见习记者 范瑞/文 记者 李卫超/图

市民来电:昨日,市河渠管理处工作人员反映,几天前,他们刚刚修好的洛阳市第十一中学(以下简称十一中)东侧的中州渠隔离护栏再次被损坏。(上图)

现场目击:昨日15时许,

记者和市河渠管理处的工作人员赶到了现场。据市河渠管理处工作人员介绍,在十一中东侧沿渠边长约200米范围内,有近百个隔离护栏,每个隔离护栏高约50厘米,宽约40厘米,厚约20厘米,呈“凸”字形,依次排列。

我们发现,共有24个隔离

护栏不见了。

“2011年12月,有群众向我们反映,这里的隔离护栏损毁严重。当月27日,我们组织施工人员到现场对护栏进行修护。”工作人员告诉记者,在施工过程中,他们发现修好的护栏又被损毁。工人们随后对被损毁的护栏再次进行修复。

“今天上午,我到这里查看后发现,24个护栏不见了,全都掉进渠里了。”看着刚修好的护栏再次遭到破坏,该工作人员连声叹气。由于该段道路上的监控设备坏了,他们也无从查证是谁对护栏“下的毒手”。

附近居民马女士告诉记者,在护栏修好的第二天,她就发现有几个不见了。

市河渠管理处的工作人员说,他们会再次对护栏进行修复。同时,也呼吁从渠边经过的市民爱护隔离护栏,不要再让隔离护栏受到损坏。

# 路面成了溜冰场 过往司机屡“中招”



□记者 谢磊 高山岳 通讯员 张哲生 文/图

一个半小时内,王城大道和九都路交叉口附近发生3起车祸。这3起车祸发生在昨日7时和8时30分之间,引发车祸的原因也相似:该交叉口附近某建筑工地的工程车辆沿路抛洒黄土,工地工人用水清洗路面后,路面结冰,司机猝不及防。所幸,3

起车祸中均无人受伤。

昨日7时许,的哥张师傅开车沿九都路由西向东行至王城大道附近时,冲到了快车道北侧绿化带里,并撞在了路灯灯杆上。

张师傅说,是快车道路面结冰,自己才没刹住车的。

据市民布先生介绍,7时20分左右,他的车在该路口和一辆面包车追尾。下车查看后他发现,快车道路面结冰了。

8时30分,又一起车祸在同一地点发生。市民张先生途经九都路王城大道口附近时看到,一辆出租车和一辆公交车发生追尾,(左图)原因还是路面上的那一层冰。

据张先生介绍,九都路和王城大道交叉口以西快车道上有一段长近70米的“冰带”。该路段一名环卫工人说,附近一建筑工地的工程车辆沿路抛洒黄土后,工地工人用水冲洗导致路面结冰。幸运的是,3起车祸都没有造成人员伤亡。据悉,交警部门 and 城管部门都已找到该建筑工地,要求其文明施工,避免类似事故发生。

# 凌波湖湖水外溢 太康路现百米积水带



□记者 谢磊/文 高山岳/图

昨日上午,市民打来电话称,新区体育中心凌波湖湖水从西北侧堤岸向外流出,一直流到

了附近的太康路上,导致太康路路面积水、结冰。这给过往行人和车辆的安全带来了隐患。

昨日10时30分,记者在太康路雅香金陵大饭店附近看到,该路段南侧机动车道上有一条上百米长的积水带,并且部分已经结冰。(左图)

在网球馆对面,我们发现,水从凌波湖不断向外流出,湖道绿化带和环湖路几十米长的路段已被水浸泡,湖水顺着道牙流向太康路。

据随后赶到现场的新区体育中心办公室一名负责人说,他们已经让工作人员进行处理。11时许,凌波湖西北侧已不再向外溢水。

该负责人说,为了防止凌波湖湖水再次外溢,新区水系管理处会加大人员巡查力度,并向上级单位汇报请示,加高西北侧低洼堤岸。

## 春节送礼 阿新老酸奶

全市所有奶点均有销售 服务热线:0379-63188866 67895888